



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/14-05/4

URBROJ: 2170/01-04-00-14-1

Rijeka, 15.1.2014.

**GRADONAČELNIK
MR.SC. VOJKO OBERSNEL**

Predmet: Informacija i prijedlog zaključka o sufinanciranju manifestacije Rijeka psihologije u 2014. godini

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



**Materijal pripremila:
Sonja Pribela Hodap**

O b r a z l o ž e n j e

U zajedničkoj organizaciji Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Psihološkog savjetovaništa Sveučilišnog savjetovanišnog centra, Grada Rijeke, Ri Psi Alumni kluba, Udruge studenata psihologije 'Psirius' te Društva psihologa Primorsko-goranske županije, od 17. do 23. veljače 2014. godine u Rijeci će se održati treća manifestacija Rijeka psihologije. Ova se manifestacija provodi u okviru 7. Tjedna psihologije koji se obilježava na državnoj razini s ciljem prikaza širokih i različitih mogućnosti pomoću kojih psiholozi mogu pridonijeti poboljšanju kvalitete života pojedinca i zajednice.

Kao i prethodnih godina, cilj manifestacije Rijeka psihologije je popularizacija psihologije i promicanje njenog položaja u društvu kroz organizaciju popularnih predavanja, radionica, promocija, debata, tribina, izložbi i znanstvenih kafića u različitim prostorima na području grada Rijeke. Osim promocije struke, Rijeka psihologije ima i humanitarni karakter: prodajom promotivnih materijala prikupljat će se sredstva koja će u cjelosti biti donirana Dječjem vrtiću Rijeka za nabavu specijalizirane opreme za djecu s motoričkim oštećenjima. Čitava organizacija i koordinacija manifestacije, kao i aktivnosti koje će se održati u tom tjednu, provodit će se isključivo na volonterskoj osnovi.

Nastavno na prošlogodišnju uspješnu suradnju organizatori su se obratili Gradu Rijeci sa zahtjevom za ponovnom suradnjom u organiziranju i provedbi aktivnosti u sklopu manifestacije:

- putem financijske potpore za usluge tiskanja promotivnih materijala i promidžbu. Financiranjem tiska promotivnih materijala Grad Rijeka postaje neposredni donator, što će biti posebno naglašeno u svim medijima.
- putem suorganizacije manifestacije. Ove godine u Organizacijski odbor Rijeke psihologije 2014. uključena je viša stručna suradnica za programe Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, Sonja Pribela-Hodap.

Organizatori traže podršku i pomoć u sljedećem:

- osiguravanje štanda s priključkom za struju ispred Radio Rijeke od 17. do 23. veljače 2014. godine u terminu od 10.00 do 17.00 sati. Na štandu će volonteri – studenti psihologije prodavati promotivne materijale za humanitarnu akciju, distribuirati program Rijeke psihologije te prezentirati zanimljivosti iz područja psihologije na različite načine;
- održavanje svečanog otvaranja manifestacije Rijeka psihologije u Hrvatskom kulturnom domu 17. veljače 2014.
- omogućavanje postavljanja city light reklama, B2 plakata i uličnih banera na prostorima Grada Rijeke gdje Grad ima koncesiju.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg:

Z A K L J U Č K A

1. Prihvata se informacija o odžavanju manifestacije Rijeka psihologije od 17. do 23. veljače 2014. godine.
2. Sredstva za sufinanciranje troškova organizacije manifestacije iz točke 1. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Donacije ustanovama i udrugama, pozicije 335 - Tekuće donacije u novcu, u iznosu od 2.000,00 kn. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da odobri korištenje javne površine na Korzu, ispred Radio Rijeke te postavi štand i osigura priključak za struju, na kojem će se

održavati promotivne aktivnosti manifestacije Rijeka psihologije, i to od 17. do 23. veljače 2014. godine. Radno vrijeme štanda bit će od 10.00 do 17.00 sati.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da 17. veljače 2014. za potrebe održavanja manifestacije Rijeka psihologije pruži tehničku podršku i ustupi bez naknade dvoranu i atrij u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, te da izvidi mogućnost postavljanja city light reklama, B2 plakata i uličnih banera na prostorima Grada Rijeke gdje Grad ima koncesiju
5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za organizacijsku podršku u provedbi projekta Rijeka psihologije
6. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa Sveučilištem u Rijeci, Filozofskim fakultetom zaključi Ugovor o sufinanciranju Projekta "Rijeka psihologije"